



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ
Γ. ΤΕΡΤΣΕΤΗ 44
ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 51
ΤΗΛ.: 213 - 2014634 / 213 - 2014630
Fax: 213 - 2014647
email: f.michail@0177.syzefxis.gov.gr

Νέο Ψυχικό 25-06-2013
Αρ. Πρωτ. 13473

ΠΙΝΑΚΑΣ

Στο Νέο Ψυχικό σήμερα την 20^η του μηνός **Ιουνίου** του έτους **2013**, ημέρα της εβδομάδος **Πέμπτη** και ώρα **18:00**, το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αποτελούμενο από τους:

1. Κωστούλα Τάγαρη	Πρόεδρο
2. Τσάγκλα Διονύσιο	Αντιπρόεδρο
3. Ατζεμάκη Βασιλική	Μέλος
4. Μπραβάκου Χριστίνα	»
5. Γιαννίκο Βασίλειο	»
6. Πασσά – Χρήστου Ελένη	»
7. Γραμμένου – Μπαρδή Μερόπη	»
8. Ματθαίου – Κελαντωνάκη Ελένη	»
9. Κατσούλη Ελένη	»
10. Βλαβιανό Μιχαήλ	»
11. Χατζηνικολή Βασίλειο	»

Μετά από την με αριθμ. **12856/17-06-2013** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 συνήλθε, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, σε συνεδρίαση, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ και Ε.Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου **ένδεκα (11)** Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν **οκτώ (08)** και απόντες **τρεις (03)**, ήτοι οι κ.κ. Γραμμένου – Μπαρδή Μερόπη, Κατσούλη Ελένη, Χατζηνικολής Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο Γραμματέας του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού Μιχαήλ Φώτης.

1^ο ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ. ΑΠΟΦ.13

Διαμόρφωση και καλλωπισμός της πλατείας Ελευθερίας Νέου Ψυχικού.

Η κυρία Πασσά – Χρήστου Ελένη προ Ημερησίας Διατάξεως έφερε το εν λόγω θέμα προς συζήτηση στο Συμβούλιο με τις ακόλουθες προτάσεις:

Πρόταση Α) Να καταργηθεί ή να δενδροφυτευθεί με καλλωπιστικά φυτά το επί σειρά ετών υπολειπόμενων σιντριβάνι (εφόσον δεν υπάρχει η δυνατότητα επισκευής του επί τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα) το οποίο δημιουργεί άσχημη εικόνα στους κατοίκους, παγίδα για πιθανούς τραυματισμούς ανά πάσα στιγμή κυρίως των παιδιών, εστία μόλυνσεως από τα λιμνάζοντα ύδατα και να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη διέλευση των πεζών στην πλατεία

Πρόταση Β) Να αναβαθμιστεί ο περιβάλλον χώρος με την ανανέωση του πρασίνου

Πρόταση Γ) Ο Φωτισμός της πλατείας να βελτιωθεί με ηλιακά φωτιστικά τα οποία εξοικονομούν ενέργεια και φέρνουν τους πολίτες σε επαφή με τις ήπιες μορφές ενέργειας

Πρόταση Δ) Να περιοριστεί η ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων με τρόπο που να μην παρακωλύεται η διέλευση των διερχόμενων

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν. 3852/2010, αφού τέθηκε σε ψηφοφορία η συζήτηση του Θέματος Εκτός Ημερησίας Διάταξης και αποφασίστηκε ομόφωνα η εξέτασή του, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, το Συμβούλιο ψήφισε ως εξής:

Κατόπιν ψηφοφορίας το θέμα εγκρίνεται ως ακολούθως:

ΠΡΟΤΑΣΗ Α) Να καταργηθεί ή να δενδροφυτευθεί με καλλωπιστικά φυτά το επί σειρά ετών υπολειπόμενων σιντριβάνι (εφόσον δεν υπάρχει η δυνατότητα επισκευής του επί τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα) το οποίο δημιουργεί άσχημη εικόνα στους κατοίκους, παγίδα για πιθανούς τραυματισμούς ανά πάσα στιγμή κυρίως των παιδιών, εστία μόλυνσεως από τα λιμνάζοντα ύδατα και να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη διέλευση των πεζών στην πλατεία.

Η ΠΡΟΤΑΣΗ Α) εγκρίνεται κατά πλειοψηφία. Ο Σύμβουλος κ. Γιαννίκος Βασίλειος απέχει με το ακόλουθο σκεπτικό: εφόσον και αν αποκλειστεί η οποιαδήποτε ανακατασκευή του χώρου του σιντριβανιού, τότε να προχωρήσουμε σε περαιτέρω λύσεις όπως π.χ. η επιχωμάτωση και δενδροφύτευση του συγκεκριμένου χώρου του σιντριβανιού.

ΠΡΟΤΑΣΗ Β) Να αναβαθμιστεί ο περιβάλλον χώρος με την ανανέωση του πρασίνου.

Η πρόταση Β) εγκρίνεται ομόφωνα.

ΠΡΟΤΑΣΗ Γ) Ο Φωτισμός της πλατείας να βελτιωθεί με ηλιακά φωτιστικά τα οποία εξοικονομούν ενέργεια και φέρνουν τους πολίτες σε επαφή με τις ήπιες μορφές Ενέργειας.

Η πρόταση Γ) εγκρίνεται ομόφωνα.

Πρόταση Δ) Να περιοριστεί η ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων με τρόπο που να μην παρακωλύεται η διέλευση των διερχόμενων.

Η πρόταση Δ) εγκρίνεται ομόφωνα.

1^ο ΘΕΜΑ Η.Δ ΑΠΟΦ.14

Χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας «Επιχείρησης μαζικής εστίασης – πρόχειρου γεύματος» (ζαχαροπλαστείο χωρίς τραπεζοκαθίσματα – αναψυκτήριο χωρίς τραπεζοκαθίσματα) της εταιρείας «ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΖΑΦΕΡΗ Ε.Π.Ε.» επί της οδού Σολωμού 1 στο Νέο Ψυχικό.

Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία, μειοψηφούντος του Συμβούλου κ. Τσάγκλα Διονυσίου.

2^ο ΘΕΜΑ Η.Δ ΑΠΟΦ.15

Χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας «Επιχείρησης λιανικής και χονδρικής διάθεσης τροφίμων» (πρατήριο άρτου και πρατήριο ζαχαροπλαστικής) και «Επιχείρησης μαζικής εστίασης – προχείρου γεύματος» (γαλακτοπωλείο) του Σπαθή Δημήτριου, επί της οδού 25^{ης} Μαρτίου 20 στο Νέο Ψυχικό.

Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία, μειοψηφούντος του Συμβούλου κ. Τσάγκλα Διονυσίου.

Το σκεπτικό της απόφασης είναι το ακόλουθο:

Εγκρίνεται η χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας «Επιχείρησης λιανικής και χονδρικής διάθεσης τροφίμων» (πρατήριο άρτου και πρατήριο ζαχαροπλαστικής) και «Επιχείρησης μαζικής εστίασης – προχείρου γεύματος» (γαλακτοπωλείο) του Σπαθή Δημήτριου, επί της οδού 25^{ης} Μαρτίου 20 στο Νέο Ψυχικό, με την επισήμανση ότι:

βάσει του ρυμοτομικού σχεδίου του Νέου Ψυχικού ΦΕΚ 165Δ'/1991 της απόφασης του Νομάρχη 6262/Π-200/1991, το Ο.Τ. 156 καθορίζεται ως γενική κατοικία.

- 1) Ως εκ τούτου, το εν λόγω κατάστημα δεν μπορεί να λειτουργήσει σαν εργαστήριο – παρασκευαστήριο
- 2) δεν επιτρέπεται η ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ**

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ